

LINFEN RIBAO

中共临汾市委主管主办 临汾日报社出版

山西省一级报纸 临汾新闻网网址: http://www.lfxww.com

2024年7月

10

星期三 甲辰年六月初五

国内统一连续出版物号

CN 14-0024

代号 21-58

第12833期

今日4版

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者 梅常 伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日 在北京八一大楼举行。中央军委主席习 近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的 中华人民共和国国歌声中开始。中央 军委副主席张又侠宣读了中央军委主

席习近平签署的晋升上将军衔命令。 中央军委副主席何卫东主持晋衔仪

习近平向晋升上将军衔的中央军 委政治工作部常务副主任何宏军颁发 命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩 章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪 式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放 军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升 民,军委机关各部门、军队驻京有关单 位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

### 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者 梅 常伟)在中国人民解放军建军97周年 之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉 称号颁授仪式。中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平向获得荣 誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和 文职人员代表整齐列队,气氛庄重热 烈。下午3时30分许,18名礼兵正步 入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始, 中央政治局委员、中央军委副主席张 又侠宣读习近平签署的中央军委授 予荣誉称号命令,中共中央政治局委 员、中央军委副主席何卫东主持仪

在铿锵有力的《人民军队忠于 党》乐曲中,习近平向获得"模范火箭 炮兵连"荣誉称号的陆军某旅一营二 连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平

敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们 亲切致意表示祝贺,并合影留念。全 场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解 放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张 升民,军委机关各部门、军队驻京有 关单位主要负责同志,军委授予荣 誉称号的单位代表等参加颁授仪

## 中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主 席习近平日前签署命令,授予陆军某旅 一营二连"模范火箭炮兵连"荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击 战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近 年来,该连坚持用习近平强军思想建连 育人, 赓续优良传统, 聚力备战打仗, 锻 造"四铁"过硬连队,圆满完成多项重大

命令要求,全军部队要向他们学习,

信念,筑牢政治忠诚,强固听党话、跟党 走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战 化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造 能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作 风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精 神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品 质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官 兵要坚持以习近平新时代中国特色社会

中央军委主席习近平签署通令

给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军

主义思想为指导,深入贯彻习近平强军 思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深 刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",贯彻军委主席负责制,坚持政 治建军、改革强军、科技强军、人才强军、 依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发 展利益战略能力,为如期实现建军一百 年奋斗目标、加快把人民军队建成世界

保障黄河长久安澜 谱绘兴水强国图景

## 黄河古贤水利枢纽工程建设动员大会举行

### 李国英出席并讲话 金湘军赵刚致辞

本报讯(山西日报记者 李宏伟 张 巨峰)7月9日,黄河古贤水利枢纽工程 (以下简称古贤工程)建设动员大会在临 汾吉县坝址举行,标志着黄河干流又一 关键控制性工程进入建设阶段。水利部 党组书记、部长李国英出席并讲话,省委 副书记、省长金湘军,陕西省委副书记、 省长赵刚,国家发展改革委副秘书长张 世昕参加并致辞。水利部副部长王宝恩 主持。水利部黄河水利委员会主任祖雷 鸣报告工程情况。副省长杨勤荣、陕西省 副省长窦敬丽,第十四届全国政协委员、 人口资源环境委员会委员岳中明,中国 南水北调集团董事长汪安南参加。

李国英代表水利部向支持工程建设 的有关方面、工程建设者、沿线迁移安置 群众表示敬意和感谢,指出,建设古贤工 程,是贯彻落实黄河流域生态保护和高 质量发展重大国家战略的重要举措,在 新时代黄河保护治理进程中具有重要里 程碑意义。要坚决贯彻习近平总书记关 于古贤工程的重要讲话指示批示精神, 认真落实党中央、国务院决策部署,心怀 "国之大者",各负其责、协调配合、共同

威风锣鼓,鼓舞临汾。7月8日下午,

在首场直播PK赛中上阵对垒的,是

此次锣鼓直播PK大赛由市文化和

伴随着铿锵激昂的鼓声响起,"临汾锣鼓

直播PK大赛"首场比赛在洪洞县、浮山

洪洞传统锣鼓队与浮山庆唐观锣鼓队。

两队分别在直播PK环节带来《乱撕麻》

《庆唐观神鼓》等传统曲牌表演,引来

旅游局主办,市文化馆、抖音直播承办,

分为初赛和决赛两个阶段,7月8日至7

月13日,来自临汾不同县(市、区)的八 支特色锣鼓队将以两队一组、通过"现场

观演+线上同步直播 PK"的方式,角逐

县及直播间里同步敲响。

290万人次线上观看。

"金鼓王"称号。

努力,以对历史、对人民高度负责的精 神,高标准高质量推进工程建设,确保把 古贤工程建设成为经得起检验的民心工 程、优质工程、廉洁工程,打造黄河流域 水利枢纽新标杆,为支撑保障黄河长久 安澜、永远造福中华民族作出贡献。

受省委书记唐登杰委托,金湘军代 表省委、省政府,对长期以来关心支持山 西发展的国家部委表示感谢,对参与项 目建设的有关单位及广大建设者致以敬 意,指出,作为"一部两省"共建的大型水 利工程,古贤工程承载着黄河安澜的美 好愿景、描绘着水润三晋的美好图景、昭 示着兴水强国的美好前景。山西将始终 牢记领袖殷殷嘱托,坚决落实党中央、国 务院决策部署,在水利部、国家发展改革 委等部委支持指导下,携手左右岸主动 靠前,及时解决具体问题,扎实做好要素 保障、移民安置等工作,推动古贤工程早 日建成、投产达效、惠及人民,并以此为 契机,全力做好治水兴水大文章,为推动 高质量发展、深化全方位转型提供有力

随着阵阵爆破声与机械轰鸣声,古

贤工程导流洞支洞掘进施工。水利部、 国家发展改革委、财政部、交通运输部、 农业农村部、国家林业和草原局、国家 文物局,以及水利部黄河水利委员会相 关负责同志与山西省、陕西省方面代 表,参建单位代表共同见证工程开工的

古贤工程是黄河水沙调控体系的 重要组成部分和国家水网的重要结点 工程,是关乎黄河中下游长久安澜的国 家重大战略工程。党中央、国务院高度 重视古贤工程,先后将其列入国务院 172项、150项重大水利工程和国家"十 四五"规划纲要102项重点工程,历经 70余年不懈努力,正式立项实施、拉开 建设大幕。工程位于黄河中游北干流河 段,坝址控制黄河流域65%的面积、73% 的水量、60%的沙量和80%的粗泥沙量。 建成后将发挥巨大效益:一是确保河床 长期不抬高,保障防洪安全;二是增强 水资源调蓄能力,确保黄河不断流;三 是推动生态环境保护治理,维护黄河健 康生命;四是保障区域粮食和能源安

历史性时刻。

全,增进民生福祉。

### 全景展示发展成效 全面激发产业动能

## 我市参加山西特色专业镇投资贸易博览会成果丰硕

本报讯(记者 刘 超)7月3日至7 月5日,第二届山西特色专业镇投资贸易 博览会在大同市举行,我市集中推介和 展示了专业镇特色产品和近两年来的建 设成果,进一步强化各专业镇企业与省 内外企业的合作交流,为全面推动新型 工业化,加快形成新质生产力注入了新 动能、提供了新支撑。

记国防科技三等功。

高度重视,周密部署。4月份第二届 山西特色专业镇投资贸易博览会筹备工 作座谈会召开后,我市高度重视、迅速行 动,成立了工作专班,制定工作方案、细 化工作任务,先后多次召开专题会议安 排部署,严格按照"精中选精、优中选优' 的原则,在每个时间节点上全面细致检 点,认真开展分析,提出每一阶段的工作 要求,并以市政府办公室文件形式印发 了《关于临汾市参加第二届山西特色专 业镇投资贸易博览会筹备工作方案的通 知》,为做好布展工作做足准备。

注重宣传,营造氛围。博览会前夕, 我市在本地主流媒体临汾日报社、临汾 广播电视台开设专栏,利用短视频、海

报、图画等形式,宣传企业宗旨、企业文 化,扩大知名度,扩大"朋友圈",激发"磁 吸力"。同时,博览会期间,由市委宣传部 牵头,组织记者团队对我市13个专业镇 相关情况进行大力宣传推广,多角度、多 纬度为各县(市、区)特色专业镇进行宣 传报道,为我市特色专业镇宣传推广营 造了浓厚舆论氛围。

全面展示,成果丰硕。此次博览会 我市参展企业近50户,临汾代表团参会 人员近200人,参展产品分特色轻工、制 造业、特优农业三大类200余种、5000余 件展品。临汾展区内,襄汾晋作古典家 具、乡宁紫砂陶等产品,吸引众多参观者 或驻足体验厚重的历史传承,或摩挲感 知乡宁紫砂的"前世、今生、未来";霍州 年馍、汾西肉鸡、曲沃果蔬、乡宁戎子酒 等特色美食,吸引无数参观者流连品尝,

品牌认知度得到极大提升;装备制造展 区的高端产品吸引业内人士徜徉其间, 继而落座详谈 ……

展会期间,我市展厅观展人数近1.5 万人,发放企业宣传册1.5万余册,二维 码添加企业微信关注人数5000余人,现 场发放体验产品2200余件;完成交易额 约71.9万元,其中,线下销售额约68.6万 元,线上销售额约3.3万元。同时,通过现 场推介洽谈,达成15个贸易类意向协议, 贸易额2736.7万元。

市工信局有关负责人表示,我市将 人贯彻落实省、市决策部署,以此次博 览会为契机,强力推进特色专业镇工作, 以"镇"能量推动临汾经济社会高质量发 展,为我市全面实现"三个努力成为"、奋 力谱写中国式现代化山西实践新篇章贡 献临汾力量。

## 威风锣鼓"闯"云端 千年非遗"潮"起来

本报记者 亢亚莉 赵 俊 王 凯

### 云端斗鼓 "大爷团"PK"震天神鼓"

8日下午4时,@洪洞传统锣鼓队 的直播间里,一群头系白毛巾、身挂大 鼓、两手执槌的"大爷团"闪亮登场。他 们平均年龄60岁,伴随着一声粗犷的 吆喝,"大爷团"跨开马步,挥动胳膊, 深沉浑厚的鼓声随之呼出,精彩的表 演引得线上线下的观众阵阵喝彩。

"我今年68岁,敲鼓整整50年了, 这50年里,我们走南闯北参加比赛,宣 传威风锣鼓这一传统鼓艺,受到了很多 人的关注,我希望尽自己的最大力量将 威风锣鼓的鼓声传播得更远、更广。"十 年前,队长程北成骑着摩托车,跑遍数

十个村落寻访锣鼓艺人,组成了近百人 的洪洞传统锣鼓队。老艺人们平时从事 养牛、泥瓦工、掌勺大厨等工作,一有表 演,他们会放下手中的工作,全力支持, 用实际行动诠释"鼓比天大"

抱着同样信念的还有直播间另一端 的@浮山庆唐观锣鼓队。作为应战"先 锋",60岁的鼓手张青云目光坚毅,打出 的鼓点铿锵有力。 (下转第2版)



## 临汾市营商环境投诉举报监督专线受理范围及受理方式

临汾市营商环境投诉举报监督专 线自2023年4月3日开通以来,不断深 化工作举措,持续加大对破坏营商环境 行为及问题线索的接办力度,及时有效 处理涉及生态环保、安全生产和非法违 法采矿等重点领域的投诉举报,为维护 企业发展、解决群众诉求提供直通渠道 和坚实保障,赢得社会各界的广泛好 评,真正发挥了专线的监督作用。欢迎 大家继续通过专线积极反映诉求,共同 推动我市营商环境持续向好,一起"爱 临汾·赢未来"。

受理范围:

临汾市营商环境投诉举报监督专

线负责受理企业和群众对营商环境领 域公职人员不履行或不正确履行职责 问题的十个方面投诉举报事项:

(一)属于职责范围内应受理的事 项,但不予受理的;

(二)擅自改变办理程序、增加办理 环节、提高办理门槛的; (三)未按规定时限、承诺时限要求

(四)事项办理过程中,敷衍塞责、 推诿扯皮、态度生冷、故意刁难的; (五)事项办理过程中"吃、拿、卡、

要",乱收费、乱罚款、乱摊派的; (六)事项办理过程中违规向企业、 群众谋取私利的;

(七)执法不规范、简单粗暴,损害 企业和群众利益的;

(八)泄露企业商业秘密和群众隐 私信息的; (九)对投诉举报的服务对象威胁、

恐吓、打击报复的; (十)其他"不作为、慢作为、乱作 为"等影响营商环境情形的。

受理方式:

投诉举报监督专线电话 0357-2096666,0357-2096999;受理时间为每 役丰收 周一至周日8:00—18:00;其他时间的投 诉举报可发送至邮箱lfstszx@163.com。

### 加快实现"三个努力成为"一线行



7月9日,技术员在吉县果之源苹果标准化示范基地为果树喷洒螯合钙。吉县果之 源苹果标准化示范基地占地200余亩,实行矮化密植的栽培方式,配套果园支架系统、 水肥一体自动化滴水灌溉系统,以秦脆、优质红富士为主要种植品种,目前已经成为吉 县苹果产业高质量发展的标杆种植基地。 本报记者 闫锐鹏 摄